

# 汇聚共识、共谋发展

## ——全球商界人士期待夏季达沃斯为世界经济复苏贡献新智慧

新华社记者许苏培 宋瑞

面临多重挑战的世界经济如何重启增长,是当前全球最受关注的经济议题。世界经济论坛第十四届新领军者年会(夏季达沃斯论坛)开幕之际,全球商界人士表示,期待时隔四年首次回归中国的夏季达沃斯汇聚共识、激发企业家精神,为世界经济复苏贡献“中国智慧”。

今年的夏季达沃斯论坛27日至29日在中国天津举行。据论坛官网介绍,世界经济正处于转型关键时刻,既定商业和行业模式不仅受到新冠疫情冲击,而且正在经受地缘政治和经济环境的考验。为应对不断变化的形势,世界经济论坛恢复举办“夏季达沃斯”的传统。

世界经济论坛总裁博尔格·布伦德认为,本届论坛举办“恰逢其时”。他表示,世界经济面临多重危机挑战,

国际社会亟需加强全球合作。“如何在一个分裂的世界里建立信心、重建经济增长是与会者广泛关心的话题。”

霍尼韦尔中国总裁余锋表示,本届夏季达沃斯论坛为共同探寻经济复苏和可持续发展之道、重新激发亚洲乃至世界的创新活力和企业家精神提供了“绝佳平台”。

“在促进世界经济增长、应对气候变化、推动能源转型和可持续发展等方面,任何一个国家都无法通过单打独斗完成目标,各国需要建立伙伴关系,世界尤其需要中国发挥关键作用。”余锋说。

本届年会主题为“企业家精神:世界经济驱动力”,来自90多个国家和地区的约1500名公共和私营部门领军人物参会,汇聚共识、共谋发展,为企业家精神如何助力世界经济复苏寻找

“中国答案”。

世界经济论坛大中华区主席陈黎明说,企业家精神是世界经济增长的驱动力,与当前中国市场环境高度契合。本届年会的一项重要内容就是重新激发企业家精神,目的是探寻经济复苏之道。

不少跨国企业高管认为,在已经发布的会议议程里,中国的未来趋势、中国的气候融资、数字中国新蓝图、“一带一路”倡议等与中国相关的议题将成为本届年会热点。中国作为世界经济的重要引擎,将为全球发展注入持续动力。

全球领先能效解决方案供应商丹佛斯集团总裁兼首席执行官基姆·法乌辛(中文名:方行健)不久前在天津举行的丹佛斯全球制冷研发测试中心启用仪式上表示,中国是

世界经济和集团增长的重要驱动力,“我们很自豪能够与中国建立长期而密切的关系”。

德国宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐表示,对宝马集团而言,中国不仅是全球最大的单一市场,更是重要的创新源泉。目前,宝马沈阳生产基地是宝马集团全球最大的生产基地,宝马集团还在中国建立了德国之外最大的研发和数字化体系。

“在高质量发展目标驱动下,中国经济正迈向数字化和绿色化,这将为各国企业在中国的发展提供广阔空间。”余锋表示,霍尼韦尔期待更好地参与其中并发挥价值。

(参与记者:陈斌杰、玛蒂娜·福斯、朱晟)

新华社天津6月27日电

## “洪水退到哪里,淤泥清到哪里”

### ——直击广西北流抗洪一线

新华社记者田子骏、周华



抢险人员正在运送油料前往基站。  
新华社记者周华摄

6月26日傍晚时分,广西北流市平政镇中心街道两侧的民宅前,居民正在清理自家房屋前的淤泥。虽然平政镇大部分地区的积水已经退去,但洪涝过后的痕迹清晰可见。在历经10多个小时的疏散救援工作后,北流市各镇、村在逐步恢复正常生产生活秩序。

受连日强降雨影响,6月25日至26日,广西玉林市北流、陆川等多地发生洪涝、泥石流、山体滑坡等灾害。其中,北流市平政镇绿旺村6月25日8时至26日8时降雨量达380.7毫米,突破北流市的24小时降雨量历史极值。

“我几十年来第一次见这么大的洪水!25日晚11点左右,我被雷声惊醒,往外一看,门外已经是一片汪洋,噼里啪啦的暴雨声听得心里发慌。”平政镇六齐村村民陈伟说。陈伟不敢再睡,过了一会儿,就看到路边有警灯闪烁,救援人员赶来了。他们拖着橡皮艇,抢修道路,呼喊临河的村民注意安全。

26日凌晨,平政镇六巷村一处民房受暴雨影响,房屋墙体损坏,有村民受伤被困。救援途中,多段道路发生塌方,相关联动力量到场后,运用勾机等大型机械开辟道路。

道路打通后,救援人员继续向前,但到达村口时,因河流水位上涨迅速,水流湍急,再次受阻。救援人员运用绳索技术,搭建绳桥横渡到达现场。经过一个多小时的紧张救援,被困人员被救出送往医院救治。

26日6时许,六靖镇有4名中考考生受道路积水影响滞留家中,无法到达考

场。其中,一名考生被困于六靖镇益丰超市二楼。救援人员开着冲锋舟赶来,将他转移至安全地带,其他3名考生也被成功转移。最终,4名考生在救援人员的接力帮助下,顺利赶到考场。

灾情发生后,北流市组织镇、村干部2000多人,深入278个村屯排查受灾情况,开展抢险救灾工作。截至26日4时,紧急避险转移群众1669人,紧急转移安置受灾群众1508人。

26日下午,记者见到平政镇党委书记林银涛时,他正在六齐村一处堵塞的排水桥洞指挥抢险。据林银涛介绍,洪灾发生后,全镇紧急组织干部群众连夜抢险、除险,交通、电力、通信等部门加快对基础设施抢修。目前,镇、村主干道已全部打通,27日全镇供电已基本恢复。

“我们会继续调动机械畅通道路,清理淤泥,洪水退到哪里,淤泥清到哪里,尽快帮助当地群众渡过难关。”平政镇乡村建设综合服务中心负责人殷铭奎说。

“哪里情况最危急,我们就去哪里,洪水不退,我们不退,必须把所有被困人员都解救出来。”已经连续奋战10多个小时的北流市综合应急救援队队长邓伟对记者说。26日凌晨开始,邓伟带领队员连夜奔赴受灾最严重的乡镇,先后参加平政镇六沙、六巷、六齐、绿旺四个村的紧急救援行动,帮助紧急转移被山洪围困人员14名。

排水、消毒、除虫……27日清晨,北流市阳光明媚,洪水已基本退去,救援抢险仍在持续,灾后重建工作也在紧锣密鼓地展开。新华社南宁6月27日电

## 人力资源社会保障部对多省份青年就业开展督导

新华社北京6月27日电 人力资源社会保障部部长王晓萍27日分别对湖南、广东两省高校毕业生等青年就业工作开展电话督导,对做好当前和下一阶段重点工作进行再部署、再督促。

王晓萍督促两省份要深刻认识促进高校毕业生等青年就业工作的重大意义,以时时放心不下的责任感和紧迫感,进一步加大力度、加快进度,针对性补短板、抓重点、兜底线,切实把这项重大政治任务做实做细做到位。

王晓萍表示,要紧抓政策落实,畅

通就业政策申领通道,撬动更多市场化就业岗位开发,稳定扩大政策性就业岗位规模;要紧抓服务落地,全面落实实名制就业服务,对困难毕业生实施“一人一档”“一人一策”精准帮扶,确保就业服务不断线、在身边;要紧抓权益维护,依法打击虚假招聘、中介乱象、培训贷等违法行为,切实维护高校毕业生等青年合法权益;还要紧抓宣传引导,营造全社会共促高校毕业生等青年就业的良好氛围。

据了解,人力资源社会保障部副部长吴秀章、李忠、俞家栋分别在江西、宁夏、山东开展实地督导。

## 四川汶川县发生山洪泥石流灾害已致3人失联4人遇难

新华社电 记者从四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县县委宣传部获悉,截至27日17时,当日凌晨发生在汶川县的山洪泥石流灾害已造成3人失联、4人遇难,紧急避险转移群众900余人,无房屋受损,搜救工作仍在进行中。

灾害发生后,汶川县迅速组织抢险救援工作,启动防汛Ⅱ级应急响应,成立了州、县“6.27”抢险指挥部。该县对国道213线和317线进行有序管控,组织500余人对威州镇、绵虬镇等重点区域,全覆盖开展失联人员搜救工作。同时,在全县设置医疗救治

点2个,成立医疗救援队1支,出动救护车1台次,组织专家7人、专业地勘队伍17人、村组地灾监测员12人,重点针对板子沟、新桥沟、茶园沟开展灾害调查。组织3台抢险机具从板子沟内部向外抢通道路,组织专业技术人员对因泥石流导致的壅塞体进行排危除险。

目前,该县针对失联和遇难人员家属进行情绪安抚、心理疏导工作,并及时做好转移群众的基本生活保障。

(记者王曦、张海磊)



6月27日,救援人员在四川省汶川县绵虬镇板子沟泥石流灾害现场勘查。  
新华社发